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Одночасно прийняття закону зобов’яже державу посилити підтримку у 

сфері трансферу технологій; регламентувати процедуру фінансування та 

закупівлі новітніх  технологій для вітчизняних підприємств пріоритетних 

галузей за бюджетні кошти; спростити доступ наукових та науково-дослідних 

підприємств, або ж відповідних підрозділів виробничих підприємств до 

іноземних баз даних що містять економічну та патентну інформацію; спростити 

умови трансферу технологій та його документальне оформлення. 

Документ розроблено відповідно до цілі 13.5 «Розвиток науки та 

інновацій» Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої 

постановою КМУ від 12 червня 2020 р. № 471 та Державної програми 

стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених 

COVID-19. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ТРАНСПОРТНО-ЕКСПЕДИТОРСЬКИХ 

КОМПАНІЙ 

 

На сьогоднішній день сучасний бізнес просто неможе обійтися без такої 

важливої складової, як транспортно-експедиторська діяльність. Незважаючи на 

торговельне посередництво, транспортно-експедиторська діяльність являється 

важливою частиною національної економіки, вона пов’язана безпосередньо з 

діяльністю суб’єктів підприємницької діяльності, котрі в свою чергу 

займаються організацією, а також здійснюють перевезення на комерційній 

основі. 

Транспортно-експедиторська діяльність являє собою вид 

підприємницької діяльності і спеціалізується на наданні послуг щодо 

організації та здійснення перевезень вантажів, експортних або імпортних, а 

також транзитних. Для виконання послуг з транспортно-експедиторської 

діяльності необхідно заключити договір, за умов якого одна сторона 

зобов’язується надати транспортно-експедиторські послуги за плату з боку 

іншої сторони. 

На даному етапі постає цікавий факт, щодо обліку транспортно-

експедиторської діяльності, а саме якщо договір транспортного експедирування 
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міститиме наступне доручення, в якому вказано, що експедитор має укласти 

договори з третіми особами і він виконає дане доручення, то в такому випадку 

витрати на оплату послуг третіх осіб не повинні включатися до плати за 

експедиторські послуги. 

Головний документ, який засвідчує сам факт про надання транспортно-

експедиторських послуг, являє собою ‒ «Акт виконаних робіт (послуг)», до 

якого також додають звіт щодо наданих послуг з документальним 

підтвердженням вартості їх складових, звісно, якщо це все передбачено  за 

умовами укладеного договору між експедитором та його клієнтом. 

Щодо обліку доходів та витрат транспортно-експедиторської діяльності, 

то тут все дуже просто, адже єдиним доходом експедитора являється тільки 

плата за послугу транспортного експедирування, яка в свою чергу 

відображується на субрахунку 703 “Дохід від реалізації робіт і послуг”. Дохід 

визначається згідно ступеня завершеності операції щодо надання послуг 

безпосередньо на дату балансу. 

Акумулювання всіх витрат, що пов’язані безпосередньо з наданням 

транспортно-експедиторських послуг, а саме: нарахування соціальних внесків, 

амортизація,оплата праці менеджерів транспортно-експедиторської діяльності, 

матеріальні витрати ‒ здійснюється на рахунку 23 «Виробництво». 

Щодо податків на прибуток підприємств, котрі здійснюють транспортно-

експедиторську діяльність, то об’єктом оподаткування таких підприємств 

являється прибуток, що визначається шляхом коригування фінансового 

результату до оподаткування, визначеного у фінансовій звітності відповідно до 

НП(С)БО або МСФЗ, на різниці, які виникають відповідно до положень 

Податкового кодексу України. 

Не менш важливою особливістю оподаткування транспортно-

експедиторських компаній є те, що у разі визначенні об’єкта оподаткування з 

податку на додану вартість при наданні транспортно-експедиторських послуг 

багато залежить місця постачання послуг. В свою чергу місцем постачання 

транспортно-експедиторських послуг згідно з Податковим кодексом України 

вважається місце, саме в якому отримувач послуг зареєстрований, увага, як 

суб'єкт господарювання. Тобто, якщо перевізник являється резидентом, то в 

такому разі послуга з перевезення є оподатковуваною операцією за ставкою 

20%, проте якщо він не являється резидентом, то тоді послуга не являється 

об’єктом оподаткування ПДВ. 

Отже, докладінше дослідивши питання щодо особливостей 

оподаткування транспортно-експедиторських компаній, можна підвести певні 

підцумки, а саме те, що облік транспортно-експедиторських компаній не 

являється чимось складним, навпаки, в порівняності з іншими видами обліку 

його ведення менш проблематичне. Оподаткування транспортно-

експедиторських компаній проводиться згідно з Податковим кодексом України. 

Також не менш важливим є аспект місця надання послуг. 
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ДОКУМЕНТУВАННЯ ОПЕРАЦІЙ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Обліковий процес розпочинається з документування господарських 

операцій, які здійснюються підприємством у процесі розробки та реалізації 

стратегій маркетингу. До таких господарських операцій необхідно відносити дії 

або події, які призводять до змін в структурі активів, зобов’язань і власного 

капіталу та пов’язані із здійсненням маркетингової діяльності, зокрема, це 

господарські операції, що пов’язані з реалізацією товарної (асортиментної), 

ринкової, збутової, цінової та комунікаційної стратегій. Документування 

господарських операцій, пов’язаних з управлінням маркетинговою стратегією, 

передбачає фіксування на первинних або машинних носіях відомостей про 

понесені витрати підприємства на проведення різних маркетингових заходів, 

зокрема:  

1) на розробку та реалізацію товарної стратегії: витрати на проведення 

маркетингових досліджень – розробку та покращення дизайну продукції, 

поліпшення якості та споживчих властивостей продукції, оптимізацію наявного 

асортименту та створення нових видів продукції, продовження життєвого 

циклу продукції тощо;  

2) на розробку та реалізацію збутової стратегії: витрати на складування 

продукції, витрати на транспортування готової продукції, витрати пакувальних 

матеріалів, оплата праці працівникам відділу збуту (менеджерам з продажу, 

консультантам, торговим агентам, водіям та ін.), витрати на гарантійний 

ремонт, витрати на утримання основних засобів та інших матеріальних 

необоротних активів, пов’язаних із збутом продукції тощо;  

http://www.me.gov.ua/
https://www.buh24.com.ua/aspekti-obliku-transportno-ekspeditorskoyi-diyalnosti/
https://www.buh24.com.ua/aspekti-obliku-transportno-ekspeditorskoyi-diyalnosti/
http://cons.parus.ua/_d.asp?r=06MDNea%203ede875bf627e45879c424c5dd4598
http://cons.parus.ua/_d.asp?r=06MDNea%203ede875bf627e45879c424c5dd4598
http://www.visnuk.com.ua/ua/pubs/id/6738
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